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 :התערבות ממשלה

 שאלות:

מות הביקוש וההיצע  במשק הישראלי פועל בתנאי תחרות משוכללת. עקו Xענף  (1
 רגילות. כעת המשק נפתח למסחר בינלאומי. מכאן ש: 

 העולמי גבוה מהמחיר שהיה בשיווי משקל.  א, במידה והמחירבמשק יתפתח ייבו .א
 מהמחיר שהיה בשיווי משקל.  נמוךהעולמי   א, במידה והמחירוצבמשק יתפתח יי .ב
המקורי ולא יתפתח ייצוא או ייבוא, במידה   משקלהבשיווי  ישאר משק יה .ג

 מחיר שהיה בשיווי משקל.ל  שווה  והמחיר העולמי
 המשק יישאר בשיווי המשקל המקורי ולא יתפתח ייצוא או ייבוא, בכל מקרה.  .ד

 

 . ענף החולצות במשק הישראלי פועל בתנאי תחרות משוכללת (2
עקומות הביקוש וההיצע רגילות. המשק פתוח למסחר בינלאומי וידוע שהמחיר  

 העולמי נמוך מהמחיר השורר בתחרות משוכללת.
 הציגו את מצב המשק בגרף. .א
 כעת הממשלה מטילה מכס על הייבוא. הציגו את המצב החדש על אותו גרף. .ב

 

 . במשק הישראלי פועל בתנאי תחרות משוכללתענף החולצות  (3
עקומות הביקוש וההיצע רגילות. המשק פתוח למסחר בינלאומי וידוע שהמחיר  

כעת  .ולכן מתקיים ייבוא העולמי נמוך מהמחיר השורר בתחרות משוכללת 
 משלה מטילה מכס על הייבוא. המ

 המחיר בשוק המקומי לא ישתנה.  .א
 הייבוא למשק יגדל.  .ב
הכמות המיוצרת ע"י היצרנים המקומיים תגדל והכמות הנצרכת ע"י   .ג

 הצרכנים המקומיים תקטן. 
המקומיים תקטן והכמות הנצרכת ע"י    י היצרנים" הכמות המיוצרת ע .ד

 הצרכנים המקומיים תקטן. 
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